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Ukrhydroenergo: Vodní elektrárna Dněpr ztratila po
ruské stávce třetinu výrobní kapacity

kyivindependent.com/ukrhydroenergo-zaporizhzhias-dnipro-hydroelectric-power-plant-lost-about-3rd-of-
generation-capacity/

od Kateryny Denisové a Kyjevské nezávislé zpravodajství 23. března 2024 17:45 2 min
čtení

Záporožská vodní elektrárna Dněpr po ruském útoku 22. března 2024. (Generální prokuratura)
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Nevýslovně 
Tento zvuk je vytvořen s pomocí AI

Záporožská vodní elektrárna Dněpr ztratila po ruském raketovém útoku asi třetinu své
výrobní kapacity, řekl agentuře AP šéf ukrajinské státní energetické společnosti
Ukrhydroenergo Ihor Syrota.

Největší ukrajinská vodní elektrárna byla zasažena osmi ruskými raketami 22. března
během největšího útoku na energetickou infrastrukturu země od začátku totální invaze.

Vodní elektrárna-2 (HPS-2), jedna ze dvou stanic Záporožské vodní elektrárny Dněpr, je v
„kritickém stavu“ , protože na ni přímo zasáhly dvě ruské rakety a poškodily nosníky
jeřábu a nosný pilíř, uvedl dříve Syrota.

Poškození utrpěla i přilehlá přehrada, protržení ale podle hlavy Ukrhydroenergo
nehrozilo.

Poslední válka na Ukrajině: Rusko zasáhlo největší ukrajinskou vodní elektrárnu a zabilo
civilisty

Syrota uvedl , že ztráta části výrobní kapacity vodní elektrárny Dněpr vedla k „významné
ztrátě pro ukrajinský energetický systém“.
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Rozsah škod na elektrárně zůstává nejasný, protože její zařízení bylo pohřbeno pod
betonem a kovovými úlomky z výbuchů, řekl Syrota a dodal, že opravy budou „dlouhý
proces“.

Energetickým inženýrům se podařilo obnovit některá zařízení vodní elektrárny Dněpr, ale
elektrárna nevyrábí elektřinu, uvádí se v prohlášení ministerstva energetiky .

Nedávný ruský útok na Záporoží údajně zabil tři lidi včetně dítěte. Nejméně 29 lidí bylo
zraněno, včetně dvou dětí, podle státní pohotovostní služby.

Ruské síly také zamířily na Charkov, Kryvyj Roh a další regiony, především na
energetickou infrastrukturu . Ukrajinské obranné systémy přes noc údajně sestřelily 92 ze
151 ruských vzdušných cílů .

Záporožská vodní elektrárna Dněpr zasáhla ruský útok na energetickou infrastrukturu

Autoři: Kateryna Denisova , The Kyiv Independent news pult
Podporujte nezávislou žurnalistiku na Ukrajině. Přidejte se k nám v tomto boji.

Svoboda může být drahá. Ukrajina i její novináři platí vysokou cenu za svou nezávislost.
Podpořte nezávislou žurnalistiku v její nejtemnější chvíli. Podpořte nás za pouhých 1 $ a
zabere to jen minutu.

  
Komentáře

Přihlaste se k odběru Ukrajinského denního:

Novinky z Ukrajiny ve vaší schránce

Informační kanál

Středa 27. března

17:32

Ruští vyšetřovatelé dostávají 143 zpráv o pohřešovaných osobách po
střelbě v Moskvě.

Ruský vyšetřovací výbor obdržel 143 zpráv o lidech zmizelých po teroristickém útoku v Moskvě z 22.
března, informovala 27. března ruská státní agentura RIA Novosti.
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17:04

Polsko zdvojnásobilo svůj příspěvek k české muniční iniciativě pro Kyjev.

Polsko se rozhodlo zdvojnásobit svůj dar české iniciativě na nákup dělostřeleckých granátů pro
Ukrajinu, řekl polský ministr zahraničí Radoslaw Sikorski 27. března v Rize, aniž by uvedl konkrétní
číslo.

16:27

Rozvojová banka Rady Evropy půjčuje Ukrajině téměř 110 milionů dolarů
na bydlení.

Rozvojová banka Rady Evropy přidělila půjčku ve výši 100 milionů eur (108 milionů dolarů) na obnovu
bydlení pro Ukrajince, řekl 27. března ministr infrastruktury Oleksandr Kubrakov.

16:18

Starosta: Ruský útok na charkovskou obytnou čtvrť zabil 1, zranil
nejméně 16, včetně dětí.

Ruští vojáci zaútočili na obytnou čtvrť v Charkově 27. března, zabili jednoho civilistu a zranili nejméně
16 dalších lidí, včetně čtyř dětí, uvedl starosta Ihor Terekhov.

15:50

Některé země NATO „nechápou naléhavost zastavení Ruska,“ říká
švédský FM.

NATO nedělá pro Ukrajinu dost a některé země v alianci „nechápou, že konflikt je tady a že se s ním
musíme vypořádat“, řekl švédský ministr zahraničí Tobias Billstrom Euractivu 27. března.

15:49

AKTUALIZACE: Nejméně 8 lidí bylo zraněno při ruském útoku na
Mykolajiv.

Starosta Mykolajiva Oleksandr Senkevyč ve 14:32 místního času napsal, že podle předběžných
informací mohla město zasáhnout balistická střela.
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14:56

Útok ruského dronu v Chersonské oblasti zabil ženu.

Mykhailivka, malá vesnice na západním břehu řeky Dněpru, byla od osvobození z ruské okupace na
podzim roku 2022 mnohokrát zasažena ruskými útoky.
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14:13

Samsung Pay přestane v dubnu fungovat s ruskými kartami Mir.

Tento krok byl pravděpodobně vyvolán oznámením nových amerických sankcí proti ruskému
národnímu systému platebních karet (NSPK) v únoru 2024, které se časově shodovalo s druhým
výročím totální války a smrtí ruského opozičního vůdce Alexeje Navalného v trestním řízení. kolonie v
Rusku.

13:52

SBU: 2 údajní ruští agenti přistiženi při pomoci FSB při plánování
raketových útoků v Kyjevě a Oděse.

Bezpečnostní služba Ukrajiny (SBU) zadržela dva ukrajinské muže obviněné z napomáhání ruské
Federální bezpečnostní službě (FSB) při plánování raketových útoků na vojenská zařízení a
komunikační infrastrukturu včetně Kyjevské televizní věže, uvedla 27. března.

13:00

Partyzáni: Rusko staví bariéry, aby zabránilo dalším úderům na
černomořskou flotilu.

Ruské síly na okupovaném Krymu budují bariéry u vstupu do Sevastopolského zálivu, aby zabránily
dalším ukrajinským úderům na černomořskou flotilu, informovala 27. března partyzánská skupina
Atesh.
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